
Είμαστε υπερήφανοι που ανακοινώνουμε ότι όλα τα τελικά αποτελέσματα του προγράμματος
Green & Social StartUps Erasmus+ έχουν πλέον ολοκληρωθεί και είναι δημόσια διαθέσιμα
στον επίσημο ιστότοπό μας. Αυτοί οι πόροι αποσκοπούν στην υποστήριξη της ενσωμάτωσης
της πράσινης και κοινωνικής επιχειρηματικότητας στη σχολική εκπαίδευση και είναι ελεύθερα
προσβάσιμοι σε εκπαιδευτικούς, μαθητές και ενδιαφερόμενους φορείς σε όλη την Ευρώπη.

🔍 Έκθεση ανάλυσης αναγκών
Βασισμένη σε εκτεταμένη έρευνα με τη συμμετοχή εκπαιδευτικών, μαθητών και
ενδιαφερομένων από έξι χώρες εταίρους, η παρούσα έκθεση εντοπίζει βασικά κενά και
ευκαιρίες για την προώθηση της επιχειρηματικότητας στα σχολεία. Προσφέρει πολύτιμες
πληροφορίες για την καθοδήγηση μελλοντικών εκπαιδευτικών πρωτοβουλιών.

📘 Πρόγραμμα κατάρτισης εκπαιδευτικών
Αυτό το ολοκληρωμένο εργαλείο κατάρτισης εφοδιάζει τους εκπαιδευτικούς με τις γνώσεις και
τις στρατηγικές για τη διδασκαλία της πράσινης και κοινωνικής επιχειρηματικότητας,
παράλληλα με καινοτόμες μεθοδολογίες στην τάξη. Είναι διαθέσιμο σε έξι γλώσσες: Πολωνικά,
ελληνικά, γαλλικά, σερβικά, ιταλικά και τουρκικά.

📚"Εικονική επιχειρηματικότητα για έναν βιώσιμο κόσμο" Πρόγραμμα σπουδών
Ένας δυναμικός εκπαιδευτικός πόρος που συνδυάζει θεωρία και πρακτική. Περιλαμβάνει
τέσσερις ενότητες - Βασικές αρχές της επιχειρηματικότητας, Επιχειρηματικότητα για έναν πιο
πράσινο πλανήτη, Επιχειρηματικότητα για κοινωνική αλλαγή και Επιχειρηματικότητα χωρίς
αποκλεισμούς - μαζί με δραστηριότητες προσομοίωσης όπου οι μαθητές δημιουργούν τη δική
τους εικονική πράσινη/κοινωνική επιχείρηση. Διατίθεται σε έξι γλώσσες: Πολωνικά, ελληνικά,
γαλλικά, σερβικά, ιταλικά και τουρκικά.
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🎥  Συλλογή εμπνευσμένων ιστοριών
Μια επιμελημένη σειρά βίντεο με πραγματικούς επιχειρηματίες που εφαρμόζουν πράσινα και
κοινωνικά επιχειρηματικά μοντέλα. Αυτές οι ιστορίες έχουν ως στόχο να εμπνεύσουν και να
παρακινήσουν τους μαθητές, δείχνοντας πώς η επιχειρηματικότητα μπορεί να αποτελέσει
δύναμη για θετική αλλαγή. Παρακολουθήστε τις τώρα στο κανάλι μας στο YouTube
@GreenandSocialStartUps.

📲  Εξερευνήστε όλα τα αποτελέσματα και κατεβάστε το υλικό από την ιστοσελίδα μας για να
βάλετε την αειφορία και την επιχειρηματικότητα στην τάξη σας!

Με αυτά τα αποτελέσματα, το πρόγραμμα Green & Social StartUps αφήνει μια διαρκή
κληρονομιά, προσφέροντας πρακτικά εργαλεία και εμπνευσμένο περιεχόμενο για την
προώθηση της επιχειρηματικής σκέψης και της βιωσιμότητας στην εκπαίδευση. Καλούμε τους
εκπαιδευτικούς, τα σχολεία και τους επαγγελματίες της εκπαίδευσης να εξερευνήσουν, να
χρησιμοποιήσουν και να μοιραστούν αυτούς τους πόρους - επειδή η ενδυνάμωση της
επόμενης γενιάς ξεκινά από την τάξη.
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Who we are

Stay tuned!
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